



Zamawiający:

Gmina Krasocin
ul. Macierzy Szkolnej 1
29-105 Krasocin

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach

dotyczy: Udzielenie kredytu długoterminowego w wysokości do 5 000 000,00 zł dla Gminy Krasocin

Zamawiający na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023, poz. 1605) – dalej: ustawa Pzp, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Czy ostatecznym terminem dostępności (uruchomienia) kredytu będzie 29 grudnia 2023 r. (piątek)?

Odpowiedź: Ostatecznym terminem dostępności (uruchomienia) kredytu będzie 27.12.2023r. (środa).

Pytanie 2: Według jakiej stawki WIBOR 1M oprocentowany będzie kredyt (np. średni WIBOR 1M za miesiąc poprzedzający, WIBOR 1M z konkretnie oznaczonego dnia)?

Odpowiedź: Kredyt będzie liczony według stawki WIBOR 1M ustalonej jako obowiązująca w ostatnim dniu roboczym przed każdym rozpoczęciem okresu obrachunkowego (miesiąca) i publikowana na koniec każdego okresu przez Bank.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę terminu płatności odsetek z 15 dnia następnego miesiąca na ostatni dzień miesiąca kończącego kwartał, za który odsetki zostaną naliczone?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4: Czy Zamawiający wyraża zgodę na ustalenie terminu spłaty ostatnich naliczonych odsetek od kredytu na dzień spłaty ostatniej raty kredytu?

Odpowiedź: Ostateczny termin spłaty odsetek ustala się na dzień 31.07.2031 r.

Pytanie 5: Czy Zamawiający wyraża zgodę na rezygnację z zapisu załącznika nr 7 pkt 15 zdanie drugie i włączenie do umowy zapisu dotyczącego zarówno spłaty kapitału jak i odsetek, zgodnego z art. 115 kodeksy cywilnego, tj. na:

„Jeżeli data spłaty raty kredytu lub odsetek przypada na dzień ustawowo wolny od pracy lub na sobotę, termin upływa następnego dnia, który nie jest dniem wolnym od pracy ani sobotą.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu (w załączeniu poprawiony

załącznik nr 7 OPZ)

Pytanie 6: Czy Zamawiający wyraża zgodę na włączenie do treści umowy kredytu następującego zapisu: „Każda zmiana Umowy kredytu wymaga zgody obydwu stron i pisemnego, pod rygorem nieważności, aneksu do Umowy. Pisemny aneks do Umowy kredytu nie jest wymagany w przypadkach wskazanych w umowie.”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na włączenie do treści umowy powyższego zapisu.

Pytanie 7: W związku z opublikowanym zamówieniem publicznym nr Dz.U./S S 163; 25/08/2023; 511540-2023- PL, w sprawie udzielenia kredytu długoterminowego w wysokości 5 000 000,00 zł prosimy o wyjaśnienie zapisów SWZ:

1) biorąc pod uwagę zapisy ust. 15 zał. nr 7 Opis przedmiotu zamówienia:

„Odsetki od kredytu podlegają spłacie w terminach kwartalnych do 15 dnia miesiąca następującego po zakończeniu kwartału kalendarzowego, za kwartał, za który zostały naliczone...”

oraz 2) odpowiedź Zamawiającego z dnia 07.09.2023r. (RI.271.1.10.2.2023.MW) na pytanie nr 8:

Pytanie 8: Proszę o potwierdzenie, że ostatnia spłata odsetek nastąpi równocześnie ze spłatą ostatniej raty kapitału , tj. do 31.07 2031r.

Odpowiedź: Spłata ostatniej raty kredytu nastąpi w dniu 31.07.2031 r. a odsetki od kredytu podlegać będą spłacie w terminie kwartalnym do 15 dnia miesiąca następującego po zakończonym kwartale kalendarzowym, za kwartał, za który zostały naliczone.

wskazuje, że ostateczną datą spłaty odsetek byłaby data do 15.10.2031r. Data ta jest sprzeczna z datą terminu wykonania zamówienia wskazaną w SWZ w rozdziale 5 ust.

2) zakończenie: 31.07.2031r.

W związku z powyższym, zwracamy się z prośbą o potwierdzenie ostatecznej daty spłaty odsetek oraz zakończenia wykonania zamówienia poprzez dopuszczenie zapisu w SWZ, że:

„Ostatnia rata odsetkowa płatna w dniu spłaty ostatniej raty kapitałowej, tj. 31.07.2031r..” co będzie również zgodne z ostatecznym Terminem wykonania zamówienia wskazanym w rozdziale 5 ust. 2) SWZ.

Odpowiedź: Patrz odpowiedź na pytanie 4. W załączniku nr 7 OPZ w ust. 15 dodaje się tekst: „Ostatnia rata odsetkowa płatna będzie w dniu spłaty ostatniej raty kapitałowej, tj. 31.07.2031r.”

**z-ca Wójta Gminy Krasocin
Jacek Sienkiewicz**